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Živjeli ste i prije

Jeste li ikada otputovali na neko mjesto na kojem niste bili 
nikada prije, a tada vas je svladao osjećaj deja vu (već viđe-
no)? Imate li nekih iracionalnih strahova koje ne možete 
objasniti? Pitate li se imate li srodnu dušu i hoćete li je ika-
da sresti?

Iako naša moderna zapadna kultura ne prihvaća spre-
mno ideju reinkarnacije, vjerojatno je da je iracionalne  
strahove, čudne osjećaje deja vua i fascinaciju davno izgub-
ljenim vremenima i mjestima moguće povezati s doživljaji-
ma iz prošlog života. Sjećanja na prošli život mogu biti ključ 
za rješenje tajnih strahova i motivacija koje možda uspora-
vaju vaš napredak u sadašnjem životu.

Popularni pisac o metafizici i hipnoterapeut Richard We-
bster vodio je stotine ljudi u prošle živote. Iz prve je ruke 
svjedočio dramatičnim učincima koje događaji i traume iz 
prošlosti mogu prenijeti u sadašnji život. Na temelju svojeg 
rada, razvio je dvanaest metoda kojima se svatko može po-
služiti kako bi došao do sjećanja na prošle živote. Sve te me-
tode predstavljene su ovdje, zajedno s detaljnim prikazima 
slučajeva i primjerima iz njegove privatne prakse.

Sagledajte život i smrt iz nove perspektive i proširite osje-
ćaj svoje svrhe u ovom životu spoznajom da ste živjeli i     
prije.   
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O piscu

Richard Webster rođen je na Novom Zelandu 1946., i 
još uvijek živi tamo. Svake godine putuje diljem svi-
jeta, drži predavanja i vodi radionice s temom psihe. 

Napisao je mnogo knjiga, uglavnom na temu psihe, a piše i 
mjesečne kolumne za magazine. Richard je oženjen i ima 
troje djece. Njegova obitelj podržava ga u potpunosti, ali 
njegov najstariji sin je, promatrajući njegovu karijeru, ipak 
odlučio postati računovođa.

Mnogi Llewellynovi autori imaju web stranice s dodat-
nim informacijama i resursima. Više informacija možete 
pronaći na našoj web stranici, http://www.llewellyn.com
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UVOD

Dano mi je beskrajno vrijeme, bez početka i bez 
kraja; nasljeđujem vječnost, i blagoslovljen sam 
trajnošću.

Egipatska knjiga mrtvih (cca. 1450. pr. n. e.)

Od toga je zasigurno prošlo najmanje četvrt stoljeća, 
ali sjećam se kao da se dogodilo prošli tjedan. Mo-
ja klijentica, sredovječna žena, ležala je na mojem 

naslonjaču na razvlačenje dok sam je vraćao natrag u dje-
tinjstvo, kako bih pokušali utvrditi temeljni razlog u pozadi-
ni njezinog problema s pretilošću. 

To je standardna procedura s ljudima koji pate od ozbilj-
ne pretilosti. Obično se uspijevamo vratiti na događaj koji je 
pokrenuo obrazac stalnog rasta težine. Kad osoba shvati o 
čemu je riječ, i kad se oslobodi toga, težina se počinje sma-
njivati i normalizira se.
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Obično je riječ o trivijalnom incidentu koji se dogodio u 
djetinjstvu ili adolescenciji. U tom trenutku zacijelo se radi-
lo o bolnoj situaciji, ali osoba ju je zaboravila na svjesnoj ra-
zini. Povratak u tu situaciju i njezino sagledavanje s gledišta 
zrele, odrasle osobe omogućava mojim klijentima da shva-
te kako više ne moraju u sebi nositi niti situaciju, niti preko-
mjernu težinu. Stoga je to vrlo učinkovita tehnika.

“Želim da se vratite”, rekao sam klijentici, “u prvu situa-
ciju koja je pokrenula vaš problem s težinom. Bit će vam to 
lako, i ostat ćete odvojeni i smireni, bez obzira na to u kak-
voj se situaciji našli. Sada polako lebdite, lebdite unatrag 
kroz vrijeme i prostor sve do prvog incidenta koji se odnosi 
na vaše razloge zbog kojih ste sada ovdje.”

“Stigla sam.” Glas moje klijentice produbio se, te iako je 
počivala na mojem naslonjaču, činilo se da se njezin govor 
tijela suptilno promijenio.

“Gdje ste?”

“Bore se.”

Moja prva misao bila je da su se njezini roditelji posvađa-
li, ali nije dobro uzimati bilo što zdravo za gotovo. “Tko se 
bori?” upitao sam je.

“Svi. Svi odrasli. Bučno je i vidim vatre. Mrtvi su na sve 
strane.”

Ovo nije bila normalna regresija. Žena je bila premlada 
da bi mogla sudjelovati u drugom svjetskom ratu, a nisam 
se mogao sjetiti niti jednog drugog sukoba u kojem je mogla 
sudjelovati.

“Gdje ste?” upitao sam je.

“Kod kuće.” Ženino se lice naboralo i zaplakala je.

Odmah sam joj rekao da zakorači unatrag i pogleda pri-
zor odvojeno, kao da se događa nekome drugome.
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“Mojeg doma nema”, rekla je uplakana. “Ulica, grad, ne-
ma ničega. Samo borba. A zatim je sve mirno. Nema više 
nikoga, samo ja.”

“U kojoj ste zemlji?” upitao sam, još uvijek misleći da go-
vori o događaju iz ovog života. Odmahnula je glavom i uz-
dahnula.

“U kojoj godini živite?” nastavio sam. I opet, nisam dobio 
odgovor.

Postupno, prestala je plakati i počela pričati. Oba rodite-
lja ubijena su joj u borbi, a nije imala pojma što se dogodilo 
s njezinom braćom i sestrama. Njezin grad bio je uništen, a 
ona i nekolicina drugih preživjelih živjeli su na ostacima 
hrane koje su uspjeli pronaći. Danju je bilo nepodnošljivo 
vruće, a noću neizdrživo hladno. Hrane je ubrzo ponestalo 
i ona je umrla od gladi.

Bila je mirna kad sam je vratio u sadašnjost. Nije djelova-
la nimalo iznenađeno što se vratila u prošli život. Ja sam joj 
nastojao stvoriti dojam da je to uobičajeni događaj, iako 
sam tada prvi puta svjedočio tom fenomenu.

Razgovarali smo o situaciji koju je otkrila i o tome kako 
je ona povezana s njezinim problemom s pretilošću. U proš-
lom životu očito je umrla od gladi i na podsvjesnoj razini 
odlučila je, da joj se to više nikada ne dogodi. Zato bi poje-
la svu hranu koju bi stavili pred nju. Kad je to shvatila, pre-
komjerna težina joj se smanjila i postala je divna reklama za 
moju hipnoterapeutsku praksu. 

Ovo je ekstreman primjer. Kada nekoga vratim u djetinj-
stvo, početni incident obično je trivijalan s gledišta odrasle 
osobe. Možda se radilo o nekoj nehajnoj primjedbi koja ni-
je bila čak ni zlonamjerna. Jedna moja klijentica vratila se u 
trenutak kad je šetala s ocem i vidjela neke prostitutke odje-
vene u šarenu odjeću.
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“Vidi lijepe gospođe”, rekla je.

Njezin otac pogledao ih je i zgrozio se. Povukao je kćer 
za ruku. “Ne gledaj ih”, rekao je. Iz tog incidenta djevojčica 
je naučila da se njezinom ocu ne sviđaju lijepe žene i posta-
la je pretila u pokušaju da ga zadovolji. Naravno, kad je 
osvijestila to davno sjećanje, moja klijentica shvatila je zašto 
se udebljala i uspjela je trajno smršaviti.

Tijekom godina, mnogi su se ljudi u mojoj ordinaciji 
spontano vratili u svoje prošle živote. Ponekad je to bilo 
uznemirujuće iskustvo, osobito za ljude koji prije nisu raz-
mišljali o mogućnosti postojanja prošlih života. No, ta prva, 
spontana regresija u prošli život navela me da promijenim 
naglasak svoje hipnoterapeutske prakse i postanem specija-
list za prošli život. Ta me tema ionako zanimala, i imam broj-
na sjećanja koja nisu povezana s iskustvima iz mojeg sadaš-
njeg života. Koncept reinkarnacije oduvijek mi se činio vrlo 
logičnim.

Ubrzo sam otkrio da ne postoji jedna metoda koja funk-
cionira za sve. Volim hipnozu, ali shvatio sam da ne dijele 
svi ljudi moje oduševljenje. Mnogi ljudi osjećaju razne stra-
hove povezane s hipnozom. Misle da bi mogli izgubiti kon-
trolu, izlanuti neku tajnu, ili učiniti nešto što nikada ne bi 
učinili u normalnim okolnostima. Niti jedna od tih stvari    
nije moguća, ali ako subjekt misli da jest, ne može ga se     
hipnotizirati.

Osim toga, ne vraćaju se svi u prošli život. Za to postoje 
tri moguća razloga. Prvi je strah. Ako je netko užasnut zbog 
onoga što bi mogao iskusiti, ili možda ima vjerski utemelje-
nu odbojnost prema reinkarnaciji, neće se opustiti dovoljno 
da poteku sjećanja iz prošlog života. Isto tako, ako nema po-
vezanosti između subjekta i hipnotičara, subjekt se možda 
neće opustiti dovoljno da se to dogodi.
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Drugi mogući razlog jest taj što osoba možda nije imala 
prošlih života. U tom slučaju, on ili ona je “mlada duša” i 
prije nije bila ovdje. Još nisam pronašao nikoga tko je ovdje 
po prvi puta. Vjerujem da su sve duše stvorene u isto vrije-
me, ali se razvijaju različitom brzinom.

Posljednji mogući razlog je taj, da su događaji iz posljed-
njeg života bili toliko traumatični da im je podsvjesni um 
osobe namjerno zatvorio pristup u svijest, i pritom zatvorio 
i pristup svim prijašnjim životima. To je osobito vjerojatno 
ako je osoba iskusila groznu smrt.

Iz tog razloga, tijekom godina eksperimentirao sam s 
mnogim metodama pomaganja ljudima da se vrate u proš-
le živote. Morao sam pronaći razne tehnike za ljude koji si 
nisu dopuštali da budu hipnotizirani, i za one koji se u hi-
pnozi nisu mogli sjetiti niti jednog od prethodnih života. U 
ovoj knjizi opisao sam najučinkovitije od tih metoda. Svatko 
je različit, i otkrit ćete da vam neke od tehnika objašnjenih 
u ovoj knjizi odgovaraju bolje od drugih. Najprije pročitajte 
cijelu knjigu, i odlučite koje vam se metode najviše sviđaju. 
To će vjerojatno biti metode koje funkcioniraju najbolje za 
vas.

Ako želite otključati svoja davno zaboravljena sjećanja 
na prošle živote, to ćete moći učiniti pomoću ovdje objaš-
njenih tehnika.


